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 تارم یاد خذا ارام تخص دلْاست.

 علامت بسوید .با ذکر دلیل گسیىه صحیح را  1

A) تر رٍی سیارُ  هریخ چقذر است؟ى آ جرمتي است  6تر رٍی زهیي هاضیٌی  جرم(g =4N/kg )هریخ 

 کیلَگرم 24تي                         د:  6ًیَتي                      ج :  24ب:               کیلَگرم600ف: ال      

B)  هیلی هتر است . کذام   عذد را  ًوی تَاى  تا ایي خط کص اًذازُ گرفت ؟ 0.02دقت یک خط کص 
 9د:                           8.53ج:                           5.42ب:                      6.02الف :  

C) سِ تراتر هیکٌین  اًرشی جٌثطی اى چٌذ تراتر هیطَد؟سرعت حرکت تَپی را 

تراتر                    ب9الف:       
 

9
 تراتر                 د: تِ سرعت تستگی ًذارد.3تراتر                        ج :   

D)  طَل هیکطذ؟ میلی ثاویهزهیي در ّر ضثاًِ رٍز یکثار تِ دٍر خَد هیچرخذ . چرخص زهیي تِ دٍر خَدش چٌذ 
 86400000د:                           8640ج:                     864000ب:                 86400الف: 

Eدر کذام گسیٌِ کار اًجام ًویطَد ؟) 

 ب: پرتاب ًیسُ                  ج( در ٌّگام هسَاک زدى        د: افتادى سیة از درخت     الف:ّل دادى دیَار       
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 صحیح یا غلط بودن جملات زیر را  علامت بسوید. 2

A. .صحیح     غلط                                                              ّر چیسی کِ حرکت کٌذ اًرشی دارد 

B.  صحیح      غلط     اًجام ضذُ رٍی جسن فقط تصَرت اًرشی جٌثطی هیتَاًذ در اى رخیرُ ضَد.کار 

C.  صحیح       غلط                       م استفادُ هیطَد.اجسااز کَلیس فقط ترای اًذازُ گیری قطر داخلی 

D. .صحیح        غلط                               تِ هقذار فضایی کِ یک هادُ اضغال هیکٌذ  چگالی هیگَیٌذ 

2 

 جاهای خالی را با کلمات مىاسب پر کىید. 3

A.  ب ضٌاٍر هیواًذ.آب تاضذ. تر رٍی آاگر چگالی جسوی ............... از چگالی 

B.  ٍ ٍتراتر ................. تاضذ ، در ایي حالت کار اًجام ضذُ صفر است. جاتجاییاگر زاٍیِ تیي ًیر 

C. ضَد هی تثذیلی ........... تِ ........................اًرش کٌین رّا را ضذُ فطردُ یا ضذُ کطیذُ فٌر ٍقتی 

D. . حجن یک لیتر اب تراتر تا ................. ساًتی هتر هکعة است 

2 

  دٍماداهِ سَالات صفحِ  



 
 )زمیه  (g=10 N/kgدر تمام محاسبات ووشته فرمول السامی است.  

 هفاّین زیر را تعریف کٌیذ. 4

 : یک ًیَتي 

 اٌّگ هصرف اًرشی :

1 

 تِ سَالات زیر پاسخ کَتاُ دّیذ.  5

 الف: رٍضْای اًذازُ گیری حجن را ًام تثریذ.

 از اثرات ًیرٍ تر رٍی یک جسن دٍ هَرد را ًام تثریذ ب:

1.25 

 گرم اًار در سطح زهیي را تذست اٍریذ.200ٍزى  6

 

0.5 

 هتری سطح زهیي قراردارد.اًرشی رخیرُ ضذُ درایي سذ چٌذ شٍل است؟ 50تي آب درارتفاع  20دریک سذ  7

 

0.5 

کار چٌذ هتر است . هیخَاّین سطح اى را تا اسفالت تپَضاًین . ترای ایي  4کیلَهتر ٍ عرض اى  15طَل یک جادُ ای  8

 هتر هرتع اسفالت احتیاج دارین؟
 

1.25 

 کعة است؟ساًتی هتر هى  چٌذ گرم تر آساًتی هتر هکعة است چگالی  10حجن اى  کیلَگرم 0.75ٍجرم جسوی  9

 

 

1 

 هفَْم اى را تٌَیسیذ.ضکل زیر را کاهل کردُ ٍ  10
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 تا تَجِ تِ جذٍل زیر هحاسثِ کٌیذ . 11

 اًرشی تذست هیاٍرین؟ گرم گَضت چٌذ کیلَ کالری 100الف: تا خَردى 

 ب: تا ایي هقذار اًرشی تذست اهذُ چٌذ دقیقِ هیتَاى  تٌیس تازی کرد؟
 kj /gr15.5در گَضت: رخیرُ ضذُ اًرشی 

  kj /min  26.5:اهنگ مصرف انرژی تنیس بازی کردن
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 نمره: اسدی  –موفق باشید 



 


